
Odpowiedzi na pytania oferenta 4 z dnia 10.02.2012r. 

 
Pytanie 1: 
Prosimy o dodanie w SIWZ punktu mówiącego o tym że Wykonawca może polegać na wiedzy i 
doświadczeniu,  potencjale  technicznym,  osobach  zdolnych  do  wykonania  zamówienia  lub 
zdolnościach finansowych innych podmiotów,  niezależnie od charakteru prawnego łączących 
go  z  nimi  stosunków.  Wykonawca  w  takiej  sytuacji  zobowiązany  jest  udowodnić 
zamawiającemu,  iż  będzie  dysponował  zasobami  niezbędnymi  do  realizacji  zamówienia, w 
szczególności przedstawiając w tym celu pisemne zobowiązanie tych podmiotów do oddania 
mu  do  dyspozycji  niezbędnych  zasobów  na  okres  korzystania  z  nich  przy  wykonaniu 
zamówienia. 
Dodatkowo  prosimy  o  potwierdzenie  że  Zamawiający  nie  wymaga  żadnych  innych 
dokumentów  za wyjątkiem  Zobowiązania  od  podmiotów  które  będą  udostępniać  potencjał 
Wykonawcy Zgodnie z art. 26 ust. 2b ustawy Pzp. 
 
Odpowiedź 1:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
 
Pytanie 2:  
Prosimy  o  dodanie w  SIWZ  zapisu mówiącego  o  tym  że warunki  udziału w  postępowaniu 
określone  w  SIWZ  mogą  być  spełnione  wspólnie  przez  dwóch  lub  więcej  wykonawców 
zamierzających  złożyć  ofertę  w  konsorcjum  natomiast  dokumenty  potwierdzające  brak 
podstaw do wykluczenia każdy z członków konsorcjum musi przedłożyć osobno. 
 
Odpowiedź 2:  
Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ. 
 
Powyższe wyjaśnienia stanowią integralny element SIWZ. 

 

 

     

 


